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روابط＠مواد＠الصف＠التاسع＠على＠تلغرام

الرياضيات اللغة＠الانجليزية اللغة＠العربية التربية＠الاسلامية

المزيد＠من＠الملفات＠بحسب＠الصف＠التاسع＠والمادة＠رياضيات＠في＠الفصل＠الأول

حل＠كراسة＠التمارين＠في＠مادة＠الرياضيات Ｑ

｟ＲＰＱＸ＠كتاب＠الطالب＠لعام Ｒ

مراجعة＠عامة＠مهمة＠في＠مادة＠الرياضيات Ｓ

نماذج＠اختبارات＠قصيرة＠ＲＰＱＶفي＠مادة＠الرياضيات Ｔ

حلول＠واجابات＠كراسة＠التمارين＠في＠مادة＠الرياضيات Ｕ
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   (1 ) التاسعة الوحدة اختبار إجابة نموذج

 : ااول السؤال

 

 : امقالية اأسئلة  :أوا
 . احل خطوات موضحا اأسئلة ميع عى أجب

 ـ   %30    بنسبة  زاد ثم   دينار 500   سعره كان حاسوب النهائي السعر أوجد
     ( للتزايد امئوية النسبة +  %100 ) × اأصلية القيمة = النهائية القيمة                          

                                                   = 500  ×  (  100%  +  30%  ) 
                                                   =  500   ×  130% 

      ـــــــــــ  ×  500 =                                                  

                                                  =  650 

 دينار 650 = النهائي السعر        

 

 .   500    اأصلية القيمة و   200   النهائية القيمة كانت إذا ، للتناقص امئوية النسبة أوجد

 : الثاي السؤال

130 100 1 
5 

  300  =  200 – 500  = التغر مقدار
 %100 ×    ــــــــــــــــــــــــــ  =  للتناقص امئوية النسبة

                                       

 %100  ×      ـــــــــــ   =                                       
                                       =  60 % 

                   % 60 =  للتناقص امئوية النسبة

 التغر مقدار

 اأصلية القيمة

300 500 
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 : الثالث السؤال
 .   % 20   يبلغ خصا موظفيها  الركة هذه   منحت ثم ،    %  30 بنسبة أسعارها الطران ركات إحدى رفعت 

 ؟  الزيادة قبل ينارد   300    سعرها كان لتذكرة الركة هذه ي موظفات إحدى ستدفع فكم
     ( للتناقص امئوية النسبة -  %100 ) × اأصلية القيمة = النهائية القيمة      ( للتزايد امئوية النسبة +  %100 ) × اأصلية القيمة = النهائية القيمة

                   = 300  ×  (  100%  +  30%  )                                          = 390  ×  (  100%  -  20%  ) 
                   =  003   ×  130%                                                                =  390   ×  80 % 
      ـــــــــــ  ×  390 =                                                                   ـــــــــــ  ×  300 =                   
                   =  390                                                                                    = 312 

 دينار 312 = اخصم بعد التذكرة سعر                                  دينار 390 =  الزيادة بعد التذكرة سعر 
 

 : الرابع السؤال
    ∙   %20   بنسبة دينار   240   إى الغذائية للمواد متجر مبيعات سعر انخفض

 . اانخفاض قبل للمبيعات اأصلية القيمة أوجد  ( أ )
 ( اأصلية القيمة س بفرض ) ،    ( للتناقص امئوية النسبة -  %100 ) × اأصلية القيمة = النهائية القيمة                          

   (      %20  -    %100 ) ×             س        =       240                                  
 ــــــــــــ    ×               س         =      240                                      

 س         =      240   ×   ـــــــــ                   
 س     =   300                                        

   دينار 300 = للمبيعات اأصلية القيمة

 ؟ اانخفاض قبل اأصي سعرها إى امبيعات سعر تعيد التي للتزايد امئوية مالنسبة ( ب )
  60 =  240 – 300  =  التغر مقدار 

 % 100 ×   ـــــــــــــــــــــ   =  للتزايد امئوية النسبة
    

 % 100  ×   ــــــــــــ     =                                   

                                   =  25 % 

130 100 

 80 100 

80 100 

4 
5 5 4 1 

60 

 التغر مقدار

 اأصلية القيمة

60 240 

1 
4 

 

1 
25 
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 : هو 81  العدد من %24 ل تقدير أفضل
                 02                                                                                50 

                                                                                                100 

 
4 
 

  : هي للتزايد امئوية النسبة فإن دينار 260 بسعر بيع دينار 250 سعره جهاز
                10%                                                                          5% 
                4%                                                                             2% 
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 هو  امدرسة متعلمي عدد فإن %60 الناجحن نسبة كانت و متعلا 420 مدرسة ي الناجحن عدد يبلغ
 متعلا 252                                                                 متعلا 168               

 متعلا 700                                                               متعلا 400                
 
6 
 

 = اأصلية القيمة فإن %60 للتناقص امئوية  النسبة وكانت  ، 320 تساوي النهائية القيمة كانت إذا
                500                                                                         800 

 

                                                                     
 

            

  

 

 

  

  

  : اموضوعية اأسئلة  ثانيا:
 : صحيحة غر العبارة كانت إذا ب وظلل صحيحة العبارة كانت إذا أ ظلل التالية البنود ي (أ

 ، دينار 160 التنزيات فرة خال ثمنه أصبح وقد ، دينار 200 اأصي سعره حاسوب
 %20  هي للخصم امئوية النسبة فإن

 سعرها إى سيعود الساعة سعر فإن %10 بنسبة ارتفع ثم %10 بنسبة سلعة سعر انخفض إذا 
 .  اأصي

 

 أ

 أ

 ب

 ب

1 

 

2 

 Ƿ ب

 د ج

Ƿ 

 ج
 ب

 د

Ƿ 

 ج
 ب

 د

Ƿ 

 ج
 ب
 د

 :الصحيحة ااجابة عي الدالة الدائرة ظلل صحيح منها واحد اختيارات، ةأربع التالية البنود من بند لكل ( ب
         

75 

 

900                                                                            1000 


